

乳山追加建设27项民生工程

征询市民“挑刺”，投资2361万元为民办实事

本报11月6日讯(记者 许君丽 通讯员 王嘉 司伟)

“再也不用担心没路灯，晚上黑灯瞎火，路难走了。之前俺们将问题反映给了走访干部，如今路灯亮起来了。”日前，家住乳山胜利街西段的姜玲女士说。安装三五个路灯列入民生工程，得益于乳山“接地气”式办民生，从7月底，乳山又陆续投入2361万元，追加了27项民生工程。

在民情走访活动结束后，

据了解，“接地气”办民生，来源于乳山敢于公开接受市民“挑刺”。在今年的民情大走访活动中，乳山向全社会发起征询“群众最不满意”事项的活动，广大机关干部到农村、社区、一线开展民情走访，让群众“揭丑”。同时，乳山还推出“网络问政”，市民只要轻点鼠标填写表格，或通过电话等方式，随时可以向政府说出心中不满。

为了将为民办事办到点子上，办到百姓心坎上，乳山还从

“源头”入手，让市民参与民生实事的敲定。今年乳山从解决好市民最关心、最直接、最现实的利益问题入手，经过深入调研、论证，制定出十大类拟实施民生实事。从今年8月份开始，乳山各部门又陆续向社会征集2014年重点工作“问计于民”活动，滨海新区借助报纸、网络、电话等渠道，在银滩范围内广泛征求城建重点工程意见和建议。

18个专业参与 2014年春季高考

本报11月6日讯(记者 王天宇) 6日，记者从威海市招办了解到，2014年山东省春季高考专业技能考试专业类目公布，共有18个专业类别下的38个专业类目。

山东2014年春季高考在农林果蔬、畜牧养殖、资源环境、土建水利、信息技术、电力电子、机电交通、制造维修、化工医药、纺织服装、医学护理、财会金融、商品贸易、餐饮加工、旅游服务、文秘服务、教育文化、小学教育等18个专业类别安排招生。

亲子互动

近日，鲸园小学举办了“民生银行杯”第十五届体育节，师生、家长共同参与。据学校老师介绍，目前，学校运动会比赛越来越偏重亲子互动，这样既能让孩子学到东西又能增加父母与孩子间的关系。图为小学生正在进行生活技能大比拼项目比赛。

本报记者 王震
通讯员 江彩娥 摄影报道

文登营路段增 测速“电子眼”

本报11月6日讯(记者 吕修全) 5日，201省道文登营镇前北风口路段安装上电子测速设备，该路段将实行双向限速每小时80公里。设备已调试完毕，11月12日正式投入使用。

201省道文登营镇前北风口路段是连接威海市区、文登、石岛三地的主要道路。文登交警部门经过现场勘查和多次分析，决定在该路段安装双向超速自动拍照系统，限速为每小时80公里。电子测速设备将于11月12日正式投入使用。文登交警提醒驾驶员注意遵守限速规定。



四海调味 纯粮食酿造

~ Since 1908 ~

好品质 四海调味系列

四海原汁酱油

让时间倒流100年
回归自然



不含任何添加剂

注：四海原汁酱油是高盐稀态发酵的特级酱油，其营养成分高，浓度高，并且不含任何食品添加剂，如果瓶口密封不好或开盖后接触空气，容易出现涨瓶或长沫现象，因此使用后请及时密封并贮存于阴凉通风干燥处，冷藏更佳；若出现涨瓶、长沫现象，此系酵母菌作用，对身体无害，可及时联系厂方或销售商调换，也可将酱油加热灭菌后再用，不会影响其营养成分和口感。

四海黄豆酱

新口味 新感觉



口味好 食用方便

本产品用料考究、做工精细，采用多菌种新工艺酿制而成。鲜味醇厚，酱香、酯香浓郁，质地细腻，营养丰富，实为最佳佐餐调料。可用于蘸食、烹调、炸酱、调馅等。